Yucno 1, umdpa 1.
Yucno 2, umdppa 2

Yuutenb: llbipKkoBa J/llogmmna bopucosHa

BOY «lLKona Ne 773 «LleHTp obpa3oBaHusA «[ledaTHUKM>




Llenb: 3HAKOMCTBO C Ymciamm 1, 2 u
LMdpamm nx 0603HaYaOLMMM.
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[[OTOBHOCTb Y4YeHMKA Lie/IeHanpaB/IEHHO UCN0J/Ib308AMb 3HAHMA B YYEHMU U B
NOBCEAHEBHOM KM3HM ANA UCCIeI0BAaHMA MaTEMATMUYECKOM CYLLIHOCTM
npegmeTa (ABNeHUsA, cobbITUA, daKTa);




OauH. /lBa.

- Y10 NnponyweHo?

1 2




Ha3oBuTe cocenen

-~ HasoBuTe npegbigywee 4mcno.

~ HasoBuTe nocneayiolliee Y1co.

0.7,2




Ha3oBUTE NpeagMeTbl, KOTopble
MOXXHO 0603Ha4YMTb LMdpon 1



Ha3oBuTe cocenen

-~ HasoBuTe npegbigyuiee 4mcno.

~ HasoBuTe nocneayiolliee Y1co.




Ha3oBUTE NpeagMeTbl, KOTopble
MOH{HO 0603Ha4YnTb LMPpOoU 2
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KaK MOXHO NOJIy4YMnTb YUCSIO0 27

ko k =t
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CpaBHUTE

-~ Kakoe ymcno 6onbLue?
- KaKoe 4Mcio meHbue?

- Ha ckosbko?

4

+




3azava 1.

Ha Knym6e poc 1 TonbnaH. Hapuuccos

6b1710 Ha 1 uUBeTOK 60sblie. CKOMbKO
HapLUMCCOB?

2

- OTBeT: 2 HapuMcca Ha Kymoe.




3aZlava 2.
Ha BeTKe cnaeno 2 NTMYku. 1 NnTUYKa
ynetena. CKONbKO NTUYEK OCTa/1I0Ch!?

2-1-=

= OtBeT: 1 NTUMYKa oCcTas1iacCb Ha BeTKe.
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Hanaute 2 reomeTpruveckme urypobi.

- O
shel e




3acenn JOMMK




PaboTa B Masibix rpynnax

- Ka)gasa rpynna nosydaeTt KOHBepT. B KoHBepTe npeameTbl. B 3agaHnm
TpebyeTcsa pa3pe3atb npegMeTbl Ha Urypbl M 0TOOpPaTh TOJIbKO TaKUe

reoMeTpuyecKkmne urypbl, KOTOpbIX 6b1710 MO 04HOMY ( NO ABE).
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Nno oZHOM

D reoMeTpmyeckon purype ]




[IlpoBepKa

no Ase FGOMeTpM‘-IeCKMe
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3ajava oT bypaTuHo

Ornaaurechb
BOKpYr. Hangmre

OAMH nNpegmeT
(aBa NnpeamerTa)




Pednekcus

(9
CeroaHs Ha
ypoOKe 6 y3Hail...




